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Fisica 2° Bachillerato Problemas resueltos de movimiento armonico

8. Una boya cilindrica de 20cm de altura fabricada con un material de
densidad 0,7g/mL, se encuentra flotando en agua de densidad 1g/mL con
una base dentro.

La sumergimos 5¢cm mas de la posicion de equilibrio y la dejamos libre: H
a. Demuestra que despreciando el rozamiento va a describir un m.a.s.
b. Calcula el periodo del m.a.s..

. 2 } - dyg, = 1g/mL
c. Determina la rapidez con que pasara por el punto de equilibrio.

a. Tomamos como referencia la posicion de equilibrio de la boya en la que peso y empuje suman cero.
Si sumergimos la boya mediante una fuerza externa un longitud x el empuje habra aumentado con lo que
si la dejamos libre se vera sometida a una fuerza vertical y hacia arriba neta de valor igual al empuje extra
que calcularemos.

Eotra = (m° g)fluido desalojado S-X-Uiigo 9 =S Upyigo-9-X=K-X
Siendo K=S-dg;4 0

Por tanto describe un m.a.s.

b. En el movimiento armoénico
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c. Como la fuerza eléstica es una fuerza conservativa, la energia potencial elastica maxima que tiene
cuando lo desplazamos 5cm es la méaxima energia cinética que adquirira cuando pase por el punto de
equilibrio por lo que:
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